



Obaveštenje o kolačićima (cookies)

Uvod

U cilju pravilnog funkcionisanja web sajta, pružanja boljeg korisničkog iskustva i unapređenja web sajta, web sajt pohranjuje određenu količinu informacija (kolačića, cookies-a) na Vaš uređaj. Pre pohranjivanja kolačića na Vaš uređaj dužni smo da dobijemo Vaš pristanak. U tom smislu Vas obaveštavamo da korišćenjem web sajta pristajete na upotrebu kolačića od strane PhotoCode-a u skladu sa ovim Obaveštenjem.

Korišćenje kolačića možete da blokirate odgovarajućim podešavanjem u Vašem internet pretraživaču na koji način uskraćujete ili opozivate pristanak za njihovo korišćenje. Blokiranjem kolačića i dalje možete da pretražujete web sajt ali Vam neke njegove mogućnosti možda neće biti dostupne.

Šta je to kolačić (cookie)?

Kolačići su tekstualni dokumenti koji se čuvaju na Vašem korisničkom uređaju, a nastaju dok posećujete web sajt. Kada ponovo budete pristupili web sajtu PhotoCode može preuzeti podatke sa Vašeg uređaja, a koji su sadržani u kolačićima. Posredstvom kolačića od Vas prikupljamo podatke, kao što su: naziv domena i računara sa kojeg pristupate internetu, adresu internet protokola (IP) računara koji koristite, datum i vreme pristupanja web sajtu, internet adrese stranica preko kojih ste pristupili web sajtu.

Koje kolačiće koristimo i zašto?

PhotoCode upotrebljava kolačiće u svrhu merenja posećenosti (Google Analytics) koji će nam pomoći da poboljšamo naš web sajt prikupljanjem i izveštavanjem o tome kako ga koristite. Kolačići prikupljaju informacije na način koji nikoga ne identifikuje direktno.

Kako možete onemogućiti kolačiće?

Ukoliko to želite, možete onemogućiti čuvanje kolačića na vašem računaru. Ipak, blokiranje svih kolačića moglo bi da ima negativan uticaj na korišćenje mnogih internet stranica, pa tako i naših. Podešavanja kolačića mogu da se kontrolišu i konfigurišu u vašem internet pregledaču. Ukoliko želite da ih izbrišete i onemogućite, potrebno je da ažurirate podešavanja vašeg internet pregledača (informacije o načinu brisanja i onemogućavanja kolačića potražite u svom internet pregledaču odabirom opcije za pomoć).

Više informacija možete da pronađete i na sledećim adresama:

<http://www.allaboutcookies.org/>

<http://www.youronlinechoices.com/hr/>

<http://www.aboutads.info/choices/>